



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

Javaslat

**Támogatás nyújtására Eurora Kulturális Alapítvány részére**

Készítette: **Samna Gábor**  
Kabinetfőnök  
**Pintér Bence**  
Kabinet asszisztens

Előterjesztő: **Borbély Lénárd**  
polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

  
**Dr. Szeles Gábor**  
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
20 <sup>15</sup> . évi <sup>261</sup> .....sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2015. 09. 24.

Az előterjesztés leadva: 2015. szeptember 23.

Képviselő-testületi ülés időpontja:  
**2015. szeptember 24.**

## Tisztelt Képviselő-testület!

Előterjesztés keretében teszek javaslatot az Eurora Kulturális Alapítvány részére nyújtandó támogatás elfogadására az alábbiak szerint:

Az Eurora Kulturális Alapítvány részéről, Nyeste Péter az előterjesztés 1. sz. mellékletét képező kérelemmel fordult hozzám. Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a határozati javaslatban foglalt feltételekkel nyújtson bruttó 1.000.000,- Ft-os támogatást az Eurora Kulturális Alapítvány (székhelye: 1173 Budapest 524. u.12.) részére annak érdekében, hogy Weiss Manfréd életéről dokumentumfilmet készíthessen.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. Törvény 9. §-a értelmében nem vehet részt döntéshozóként az aki vagy akinek közeli hozzátartozója ( a házastárs, a bejegyzett élettárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha-, és a nevelőszülő, valamint a testvér) az Alapítvány munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2015. szeptember 21.



Borbély Lénárd  
polgármeste

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Nyeste Péter megkeresése

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 2/a számú mellékletében foglalt céltartalékok között 3919. sorszámon szereplő „Általános célú támogatás” előirányzat terhére bruttó 1.000.000. Ft, azaz bruttó egymillió forint vissza nem térítendő támogatást nyújt az Eurora Kulturális Alapítvány (székhelye: 1173 Budapest 524. u.12., képviseli: Farkasné Katona Zsuzsa és Dr. Sándor Éva) részére. A támogatás kizárólag Weiss Manfréd életéről szóló dokumentumfilm készítési költségeire fordítható. A támogatás átadása kizárólag írásbeli támogatási megállapodással történhet.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a támogatások nyújtására vonatkozó jogszabályi feltételeknek, valamint a fent meghatározott feltételeknek megfelelően az Alapítvánnyal a támogatási megállapodást megkösse.

Határidő: elfogadásra: azonnal  
Végrehajtásra: megállapodás megkötésére: 2015. november 15.

Felelős: Borbély Lénárd polgármester  
Végrehajtás előkészítésért: Samna Gábor kabinetfőnök  
Halmos Istvánné ágazatvezető

***A határozati javaslat elfogadásához a Képviselők egyszerű többségű támogató szavazata szükséges.***



## Budapest XXI. kerület Csepel Önkormányzata

**Borbély Lénárd**

polgármester

részére

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Az Aster Film Produkciós Iroda (több mint 20 éves televíziós- és filmgyártási tapasztalattal) történelmi ismeretterjesztő dokumentumfilm gyártásába kezdett „Az élet ára” munkacímrel, amely a Weiss Manfréd család élettörténetét dolgozza fel.

A film jelentősen kapcsolódik Csepel történetéhez, hiszen főhősünk, Weiss Manfréd életműve: a csepeli gyáróriás alapozta meg a XX. századi magyar ipart és lendítette előre Csepel fejlődését. A család történetében is kulcsszerepet játszott a gyár, hiszen a családtagok ennek köszönhetően megmenekülését a holokauszt idején.

Az előkészületeket alapítványi támogatásból már megkezdjük. A még élő közvetlen leszármazottakkal (Chorin Daisy, Weiss Annie) személyesen találkoztunk Bécsben és Münchenben, archív fotók, mozgóképek, írásos dokumentumok után kutatunk - több mint fél éve - különböző közgyűjteményekben, magánszemélyeknél. Találkoztunk történészekkel, hogy pontos képet tudjunk kialakítani a kor történelmi háttéréről, a család és az ország politikai, ipari és gazdasági helyzetéről.

A film finanszírozása érdekében is tettünk lépéseket. Alapvetően egy 52 perces film elkészítését határoztuk el, mert a magyar médiapiacra ilyen hosszúságú filmeket tudnak műsorba szerkeszteni. Ebből kiindulva és abból, hogy a Nemzeti Kulturális Alap Miniszteri keret terhére kiírt pályázaton – ahová 2015.09.14-én benyújtottuk a filmtervünket - is ilyen hosszúságú filmet támogatnak, döntöttünk így. A kutatások alkalmával viszont egyre inkább azt érezzük, hogy a téma szövevényes és grandiózus volta miatt ez az adáshossz kevés ahhoz, hogy egy részletes képet tárjunk a nézők elé. A műben egyébként jelentős mennyiségű archív filmrészletet szeretnénk felhasználni fikciós jelenetekkel kiegészítve, olyan képekkel, amelyek a valóság rekonstrukciójára irányulnak.

Az 52 perces változat költségét 13.502.000.- Ft-ra terveztük, ami egy 90 perces verzió esetén 18.850.000.- Forint lenne. Dramaturgiai szempontból az utóbbi tűnik ideálisnak és mi ezt a verziót mindenképpen elő szeretnénk állítani, ami már egy egész estés filmkategóriának számít és a mozikban történő vetítéshez is ideális hossz.

Az előkészítést a FILMJUS alapítvány támogatta 250.000.- Forinttal. Közvetett befektetői támogatásra szerződünk már 3.375.500.- Ft erejéig, tehát a produkció előkészítésére és gyártására van már 3.625.500.-Forintunk. A fennmaradó 15.224.500.- Forint gyártási költségekre keresünk támogatásokat.

Kutatásaink alapján már most kijelenthetjük, hogy egy olyan kép körvonalazódik a valamikori Csepelről és a Weiss Manfréd művekről, ami merőben megváltoztatja a ma bennünk élő képet, ha a gyáróriás mai állapotára gondolunk.

Azt gondoljuk, hogy Csepel identitástörténetében is jelentős lehet egy olyan film, amely a Weiss család életét és munkásságát helyezi a középpontba.

Szeretnénk, ha a Csepeli Önkormányzat is együttműködő partnerünk lehetne a film elkészítésében, amely bizonyára hasonló érdeklődést fog kiváltani, mint előző ismeretterjesztő dokumentumfilmjeink, melyeket folyamatosan vetít a Duna Tv, MTV, HÍR Tv, Spektrum Tv Magyarországon és Szlovákiában. (pl. **Az életmentő**-Semmelweis Ignác élettörténete, **A Herceg, A Nap belülről süt**- Ottrubay Melinda élettörténete, **Katonatörténet**- személyes történet a II. világháborús nyugati hadifogságról stb.)

Irodánk számos hasonló jellegű vállalkozáson van túl. (pl. a Mindszenty perben elítélt herceg Eszterházy Pálról szóló mű (A Herceg), a csíkszeredai FILMDOK Nemzetközi Dokumentumfilm Fesztiválon különdíját nyerte el.)

Megtisztelő válaszát várva,

üdvözlettel:

**Nyeste Péter**

**producer**

06309749113

**Katona Zsuzsa**

**rendező**

06309337058